

Силкин о Тюкавине: «В России остался один нападающий, умеющий открываться к воротам, играть остро за спинами защитников. Он максимально использует свои характеристики»

Сергей Силкин высказался о форварде «Динамо» Константине Тюкавине.

- У нас в России остался один нападающий, который умеет открываться к воротам соперников, играть остро за спинами защитников, - это Тюкавин. Несмотря на то, что у него габариты не такие больше, он настырный парень, цепляется за мяч, максимально использует свои модельные характеристики.

- Ему уже нужно смотреть в сторону заграницы?

- Я считаю, туда надо ехать готовым игроком. Если уезжать, то обязательно играть там, причем на своей позиции.

А не так, как у нас некоторые ребята едут, сидят там на лавке и ждут своего часа. А для чего вы туда поехали? Тут-то вы играли. Просто играть и тренироваться - разные вещи, - сказал экс-тренер «Динамо».

Игра-путешествие на Евро-2024. Что выберете: сосиски или пиво?